


QUESTIONARI COMPILATI:  257/541 (47,5%)

✓  SCUOLA DELL'INFANZIA: 31/65 (47,7%)

✓ SCUOLA PRIMARIA TERNO: 78/158 (49,4%)

     classi quarte: 35/70               classi quinte: 43/88

✓  SCUOLA PRIMARIA CHIGNOLO: 41/67 (61,2%)

classi quarte: 23/37               classi quinte: 18/30

✓  SCUOLA SECONDARIA TERNO:  72/176 (40,9%)

classi seconde: 36/82            classi terze: 36/94

✓  SCUOLA SECONDARIA CHIGNOLO:  35/75 (46,7%)

classi seconde: 19/31            classi terze: 16/44
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✓  SCUOLA SECONDARIA CHIGNOLO:  35/75 (46,7%)

classi seconde: 19/31            classi terze: 16/44
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1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.) sono 
efficaci

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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2. Ritengo utile ed efficace l'adozione del diario d'Istituto 

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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3. Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa scuola 
(ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa) 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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4. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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5. Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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6. Mio figlio si trova bene con i compagni 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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7. Mio figlio sta imparando molte cose (infanzia) / sta acquisendo un buon metodo 
di studio in questa scuola  

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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9. Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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10. Il personale di segreteria è cordiale ed efficiente nei rapporti con l'utenza

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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11. Nella classe di mio figlio alcuni studenti prendono in giro i compagni 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto



32,3%

64,5%

0,0%

3,2%

15,4%

66,7%

15,4%

2,6%

26,8%

68,3%

4,9%

0,0%

15,3%

62,5%

20,8%

1,4%
2,9%

62,9%

25,7%

8,6%

19%

65%

13%

3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Molto d'accordo D'accordo In disaccordo Molto in disaccordo

12. Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità relazionali 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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13. Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da 
trasmettere 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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14. Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei 
genitori 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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15. Mio figlio litiga con alcuni compagni 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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16. Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire ad acquisire i prerequisiti logico-
matematici (infanzia) / buone capacità matematiche e scientifiche 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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17. Mio figlio è apprezzato dai compagni 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto



54,8%

45,2%

0,0% 0,0%

24,4%

65,4%

6,4%
3,8%

46,3%

53,7%

0,0% 0,0%

16,7%

66,7%

15,3%

1,4%

14,3%

71,4%

11,4%

2,9%

31%

60%

7%

2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Molto d'accordo D'accordo In disaccordo Molto in disaccordo

18. Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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19. Mio figlio viene preso in giro da alcuni compagni 

Infanzia
Primaria Terno
Primaria Chignolo
Secondaria Terno
Secondaria Chignolo
Istituto
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20. Gli insegnanti utilizzano i sussidi tecnologici disponibili nella scuola (infanzia) / In classe 
vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche (ad esempio computer e lim) 

Infanzia
Primaria Terno
Primaria Chignolo
Secondaria Terno
Secondaria Chignolo
Istituto
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21. Gli insegnanti incoraggiano mio figlio 

Infanzia
Primaria Terno
Primaria Chignolo
Secondaria Terno
Secondaria Chignolo
Istituto
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22. Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitudini di mio figlio 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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23. Nella classe di mio figlio ci sono studenti che danno spinte, calci o pugni 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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24. I servizi di pulizia e sorveglianza di questa scuola funzionano bene

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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25. Questa scuola è organizzata bene 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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26. Gli insegnanti preparano mio figlio ad acquisire i prerequisiti per poter poi imparare a 
leggere e a scrivere (infanzia) / aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità di lettura e 
scrittura 

Infanzia
Primaria Terno
Primaria Chignolo
Secondaria Terno
Secondaria Chignolo
Istituto
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27. Consiglierei questa scuola a un altro genitore 

Infanzia

Primaria Terno

Primaria Chignolo

Secondaria Terno

Secondaria Chignolo

Istituto
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28. Il sito web della scuola è ben organizzato e facilmente consultabile
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